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Pravila
Pismeni ispit se piSe 2 sata. Da bi se pristupilo usmenom dijelu ispita, potrebno je
posti¢i barem 40 bodova od 100 moguéih na pismenom ispitu. Rezultati ispita ¢e
biti objavljeni na web stranicama kolegija.

Zadatak 1 (10+10). Dana je Cauchyjeva zadaca

V=v-y
y(0) =1.
a) Provjerite zadovoljava li gornja zadaca uvjete Picardovog teorema.

b) Rijesite gornju Cauchyjevu zadacu.

Zadatak 2 (20). Odredite opce rjeSenje jednadzbe

Zadatak 3 (20). Pretpostavimo da na nekom kontroliranom stanistu Zive zebre i an-
tilope. Poznato je da je rast ovih dviju populacija opisan sustavom diferencijalnih

jednadzbi
x'=7x—3y
Yy = =2y +6x,

gdje je x(t) broj antilopa, a y(t) broj zebri u trenutku ¢. Odredite koliko antilpa, a
koliko zebri ¢e biti na tom staniStu u proizvoljnom trenutku ukoliko je na pocetku
promatranja na stanistu bilo 500 zebri i 900 antilopa.

Zadatak 4 (20). Provjerite zadovoljavaliy = thx diferencijalnu jednadZbu
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a potom rijesite tu diferencijalnu jednadzbu.

Zadatak 5 (20). Rijesite Cauchyjevu zadacu

Yy +4y + 5y = 6(t —2) +sintcost
y(0) =y'(0) = 0.



